
調査期間： 2017.1.12～1.15
調査方法： 「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：既婚女性614人 平均年齢：44.91歳

既婚女性（2017年/全国）
「家族写真についてのアンケート」

「家族写真についてのアンケート」まとめ「家族写真についてのアンケート」まとめ

カジュアルな撮影スタジオが増え、ハーフバースデーなど新たな撮影イベントの機会も耳にするようになったが、実態はどうなのか。全国の既婚女性614人に、家族写

真について聞いてみた。真について聞いてみた。

【日頃から意識して家族写真を撮っているか、家族写真をプロに撮ってもらうことはあるか、家族写真を撮るタイミング、撮った家族写真の使い道】

「日頃から意識して家族写真を撮る」と答えた主婦は36.3％。そのうちプロに撮ってもらうことがある人は135人で全体の22.0％だった。末子年齢別に見ると、日頃か

ら意識して家族写真を撮っているのは未就学児や小学生の子どもがいる家庭に多く、プロに家族写真を撮ってもらうことがある人が多いのもこの世代。【Ｐ4】ら意識して家族写真を撮っているのは未就学児や小学生の子どもがいる家庭に多く、プロに家族写真を撮ってもらうことがある人が多いのもこの世代。【Ｐ4】

家族写真を撮るタイミングは「正月・クリスマスなど年中行事」「お宮参り」「子どもの誕生日」がトップ３。末子年齢別に見ると、未就学児のいる家庭は「お宮参り」、小

学生のいる家庭は「入学・卒業」が１位で、末子年齢が中・高校生や大学・社会人以上になると「正月・クリスマスなどの年中行事」が最も多くなる。 【Ｐ5】

撮った家族写真の使い道は「家に飾る」が約６割。次いで「プリントしてアルバムを作る」「年賀状にする」が約４割。家に飾ったり、親に送るのは未就学児など小さな

子どもがいる家庭に多く、プリントしてアルバムを作るのは子どもが大学・社会人以上になった家庭に多い。 【Ｐ6】

【プロに家族写真を撮ってもらうタイミング、プロによる家族写真の満足度】

プロに家族写真を撮ってもらうタイミングで、最も多かったのは「七五三」「お宮参り」。「子どもの誕生日」や「百日祝い・お食い初め」にプロに撮ってもらった人も２割

以上いる。１回あたりの費用平均は「６万円以上」という人は約３％程度だが、１万～５万円ゾーンの中で「１万円台」27.4％、「３～５万円台」26.7％、「２万円台」25.9％

と均等にばらけている。 【Ｐ7】

プロに撮影をお願いした際、83％が「満足」「まあ満足」と満足度は高いが、「料金が高い」「不自然な表情が多い」「全員が良い表情をしている写真が少ない」「もっと

ナチュラルに撮ってほしかった」「混んでいて流れ作業で撮られた」などの不満を挙げる声もあった。 【Ｐ7-8】
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ナチュラルに撮ってほしかった」「混んでいて流れ作業で撮られた」などの不満を挙げる声もあった。 【Ｐ7-8】

「スマホや携帯でなくフィルムやデジタルのカメラを使って写真を撮りたいとき」では、「旅行先」や「きれいな景色を見た時」という意見がとても多い。ほか、子どもや孫

の成長の節目、家族の記念日などという声も多かった。【P9】
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調査方法： 「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
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既婚女性（2017年/全国）
「家族写真についてのアンケート」

「家族写真についてのアンケート」回答者プロフィール「家族写真についてのアンケート」回答者プロフィール
【働き方】【年齢】

そのほ

【居住地】
パート・

アルバ

イト, 25.9

そのほ

か, 3.3２０代以

下, 5.7

３０代, 
５０代, 

６０代以

上, 13.2
No. 居住地 ｎ %

1 北海道　 12 2.0
2 青森県　 0 0.0

No. 居住地 ｎ %
25 滋賀県　 9 1.5
26 京都府　 9 1.5

（％）
（％）

専業主

婦, 48.4

フルタイ

ム, 22.5

イト, 25.9
３０代, 

30.1

４０代, 

31.6

５０代, 

19.4

2 青森県　 0 0.0
3 岩手県　 2 0.3
4 宮城県　 11 1.8
5 秋田県　 1 0.2
6 山形県　 0 0.0
7 福島県　 2 0.3
8 茨城県　 2 0.3
9 栃木県　 1 0.2

26 京都府　 9 1.5
27 大阪府　 88 14.3
28 兵庫県　 86 14.0
29 奈良県　 3 0.5
30 和歌山県　 4 0.7
31 鳥取県　 1 0.2
32 島根県　 1 0.2
33 岡山県　 7 1.1

【お子様の有無】 【末子年齢】

（％）
9 栃木県　 1 0.2

10 群馬県　 3 0.5
11 埼玉県　 34 5.5
12 千葉県　 52 8.5
13 東京都　 107 17.4
14 神奈川県　 62 10.1
15 新潟県　 5 0.8
16 富山県　 0 0.0
17 石川県　 2 0.3

33 岡山県　 7 1.1
34 広島県　 17 2.8
35 山口県　 0 0.0
36 徳島県　 2 0.3
37 香川県　 8 1.3
38 愛媛県　 4 0.7
39 高知県　 0 0.0
40 福岡県　 13 2.1
41 佐賀県　 2 0.3

いない, 

24.4

未就学

児, 38.8

大学・社

会人以

上, 33.4

17 石川県　 2 0.3
18 福井県　 0 0.0
19 山梨県　 3 0.5
20 長野県　 1 0.2
21 岐阜県　 3 0.5
22 静岡県　 9 1.5
23 愛知県　 34 5.5
24 三重県　 3 0.5

41 佐賀県　 2 0.3
42 長崎県　 0 0.0
43 熊本県　 4 0.7
44 大分県　 1 0.2
45 宮崎県　 0 0.0
46 鹿児島県　 4 0.7
47 沖縄県　 2 0.3

全体 614 100.0

（％）

いる, 

75.6

小学校小学校中学生, 

高校生, 

5.6
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（％）

小学校

低学年, 

7.3

小学校

高学年, 

8.6

中学生, 

6.3

5.6
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既婚女性（2017年/全国）
「家族写真についてのアンケート」

【設問一覧】

Ｑ１．日頃から、家族写真（家族全員そろっての写真）を意識して撮っていますか？

写真館やスタジオなどで、プロのカメラマンに、家族写真（家族全員そろっての写真）を撮ってもらうことはありますか？

Ｑ２． ＜Ｑ１で「日頃から意識して家族写真を撮っている」と答えた方＞

どのようなときに、家族写真（家族全員そろっての写真）を撮っていますか？

Ｑ３． ＜Ｑ１で「日頃から意識して家族写真を撮っている」と答えた方＞Ｑ３． ＜Ｑ１で「日頃から意識して家族写真を撮っている」と答えた方＞

撮った家族写真（家族全員そろっての写真）を、どのように使っていますか？

Ｑ４． ＜Ｑ１で「プロに家族写真を撮ってもらうことがある」と答えた方＞

どのようなときに、プロに家族写真（家族全員そろっての写真）を撮ってもらいましたか？どのようなときに、プロに家族写真（家族全員そろっての写真）を撮ってもらいましたか？

Ｑ５． ＜Ｑ１で「プロに家族写真を撮ってもらうことがある」と答えた方＞

プロに家族写真（家族全員そろっての写真）を撮ってもらった際の１回あたりの費用平均

Ｑ６． ＜Ｑ１で「プロに家族写真を撮ってもらうことがある」と答えた方＞

プロに家族写真（家族全員そろっての写真）を撮ってもらった際の満足度

Ｑ７．＜Ｑ１で「プロに家族写真を撮ってもらうことがある」と答えた方＞

プロに家族写真（家族全員そろっての写真）を撮ってもらった際の満足度の理由（ＦＡ抜粋）

Ｑ８．あなたがスマホや携帯のカメラでなく、フィルムやデジタルのカメラを使って撮影したくなるのは、どんなときですか？（ＦＡ抜粋）
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Ｑ８．あなたがスマホや携帯のカメラでなく、フィルムやデジタルのカメラを使って撮影したくなるのは、どんなときですか？（ＦＡ抜粋）
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既婚女性（2017年/全国）
「家族写真についてのアンケート」

Ｑ１．日頃から、家族写真（家族全員そろっての写真）を意識して撮っていますか？Ｑ１．日頃から、家族写真（家族全員そろっての写真）を意識して撮っていますか？

写真館やスタジオなどで、プロのカメラマンに、家族写真（家族全員そろっての写真）を撮ってもらうことはありますか？

（％）【末子年齢別】

2.6 日頃から意識して家族写真を

撮っていて、定期的にプロに

（％）【末子年齢別】

7.2 36.7 11.1 45.0未就学児(n=180)

19.4 

撮っていて、定期的にプロに

撮ってもらっている

日頃から意識して家族写真を

撮っていて、不定期だがプロに

1.4

33.8 9.5 55.4小学生(n=74)

14.3 63.7 撮ってもらうこともある

日頃から意識して家族写真を

撮っているが、プロに家族写

真を撮ってもらうことはない

12.7 9.1 78.2中・高校生(n=55)

（％）

真を撮ってもらうことはない

現在、日頃から意識して家族

写真を撮ることはない

1.3

7.7 16.8 74.2
大学・社会人以上

(n=155)

日頃から意識して家族写真を撮っていて、定期的にプロに撮ってもらっている

日頃から意識して家族写真を撮っていて、不定期だがプロに撮ってもらうこともある

日頃から意識して家族写真を撮っているが、プロに家族写真を撮ってもらうことはない

現在、日頃から意識して家族写真を撮ることはない
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既婚女性（2017年/全国）
「家族写真についてのアンケート」

Ｑ２． ＜Ｑ１で「日頃から意識して家族写真を撮っている」と答えた方＞ 【末子年齢別】
※中・高校生は少数なので参考値Ｑ２． ＜Ｑ１で「日頃から意識して家族写真を撮っている」と答えた方＞

どのようなときに、家族写真（家族全員そろっての写真）を撮っていますか？

(n=223)

48.5

68.7

57.6

57.6

60.6

83.3

33.3

65.0

17.5

正月・クリスマスなどの年中行事

お宮参り

【末子年齢別】

55.6

45.3

41.7

正月・クリスマスなどの年中行事

お宮参り

子どもの誕生日

57.6

52.5

48.5

60.6

57.6

57.6

50.0

33.3

41.7

25.0

20.0

20.0

子どもの誕生日

七五三

入園・卒園

37.2

35.9

35.4

32.7

七五三

入園・卒園

なんでもない普段の日に

百日祝い・お食い初め

38.4

56.6

31.3

24.2

33.3

66.7

0.0

16.7

20.0

37.5

10.0

なんでもない普段の日に

百日祝い・お食い初め

入学・卒業

（％）

32.7

31.4

26.0

24.7

百日祝い・お食い初め

入学・卒業

自分や夫の誕生日

節句

20.2

41.4

66.7

21.2

24.2

50.0

25.0

16.7

25.0

20.0

10.0

入学・卒業

自分や夫の誕生日

節句

（％）

21.1

14.8

13.5

10.3

自分たちの結婚記念日

親の誕生日や記念日

その他

ハーフバースデー

15.2

17.2

10.1

12.1

6.1

9.1

8.3

16.7

25.0

15.0

10.0

自分たちの結婚記念日

親の誕生日や記念日

その他10.3

9.9

2.2

1.3

ハーフバースデー

成人式

十歳の祝い

十三祝い

17.2

3.0

1.0

15.2

15.2

25.0

0.0

16.7

20.0

0.0

22.5

その他

ハーフバースデー

成人式

未就学児(n=99)

小学生(n=33)

中・高校生(n=12)

大学・社会人以上(n=40)
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1.0

1.0

6.1

0.0

8.3

8.3

2.5

2.5

十歳の祝い

十三祝い
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既婚女性（2017年/全国）
「家族写真についてのアンケート」

Ｑ３． ＜Ｑ１で「日頃から意識して家族写真を撮っている」と答えた方＞
【末子年齢別】

※中・高校生は少数なので参考値Ｑ３． ＜Ｑ１で「日頃から意識して家族写真を撮っている」と答えた方＞

撮った家族写真（家族全員そろっての写真）を、どのように使っていますか？

（n=223）

57.8家に飾る

【末子年齢別】

65.7

37.4

60.6
41.7

45.0

家に飾る

57.8

40.8

40.4

家に飾る

プリントしてアルバムを作る

年賀状にする

37.4

55.6

33.3

39.4

25.0

50.0

60.0

プリントしてアルバムを作る

年賀状にする
40.4

37.7

年賀状にする

親に送る

ネット上のサービスを利用して

52.5
33.3

50.0

50.0

12.5

10.0

年賀状にする

親に送る

（％）

14.8

13.0

ネット上のサービスを利用して

フォトブックを作る

ＳＮＳに投稿する

22.2

17.2

6.1
16.7

10.0

ネット上のサービスを利用して

フォトブックを作る

（％）

7.6

6.3

友達に送る

その他

17.2

13.1

6.1

0.0

16.7

0.0

2.5

2.5

ＳＮＳに投稿する

友達に送る

3.6カレンダーにする
4.0

6.1

0.0

16.7

2.5

5.0

その他

未就学児(n=99)

小学生(n=33)

中・高校生(n=12)

大学・社会人以上
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4.0
3.0

0.0
2.5

カレンダーにする

大学・社会人以上

(n=40)
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既婚女性（2017年/全国）
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Ｑ５． ＜Ｑ１で「プロに家族写真を撮ってもらうことがある」と答えた方＞Ｑ４． ＜Ｑ１で「プロに家族写真を撮ってもらうことがある」と答えた方＞

６～９万円 10万円

Ｑ５． ＜Ｑ１で「プロに家族写真を撮ってもらうことがある」と答えた方＞

プロに家族写真（家族全員そろっての写真）を撮ってもらった際の

１回あたりの費用平均

（n=135）

Ｑ４． ＜Ｑ１で「プロに家族写真を撮ってもらうことがある」と答えた方＞

どのようなときに、プロに家族写真（家族全員そろっての写真）を撮ってもらいましたか？

(n=135)

１万円

未満, 17.0

３～５万円

６～９万円

台, 2.2

10万円

以上, 0.754.8

47.4

21.5

20.0

七五三

お宮参り

子どもの誕生日

百日祝い・お食い初め

１万円台, 

27.4
２万円台, 

25.9

３～５万円

台, 26.7

（％）

20.0

17.8

16.3

13.3

百日祝い・お食い初め

入学・卒業

入園・卒園

節句

13.3

8.1

7.4

6.7

成人式

自分たちの結婚記念日

なんでもない普段の日に

ハーフバースデー

Ｑ６． ＜Ｑ１で「プロに家族写真を撮ってもらうことがある」と答えた方＞

プロに家族写真（家族全員そろっての写真）を撮ってもらった際の満足度

（％）

6.7

5.2

4.4

1.5

ハーフバースデー

その他

正月・クリスマスなどの年中行事

十歳の祝い
どちらとも

やや不満, 

5.2 不満, 1.5

（n=135）

1.5

1.5

0.7

自分や夫の誕生日

親の誕生日や記念日

十三祝い

満足, 28.9

まあ満足, 

どちらとも

いえない, 

10.4
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まあ満足, 

54.1 （％）
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既婚女性（2017年/全国）
「家族写真についてのアンケート」

Ｑ７．＜Ｑ１で「プロに家族写真を撮ってもらうことがある」と答えた方＞プロに家族写真（家族全員そろっての写真）を撮ってもらった際の満足度の理由（ＦＡ抜粋）

年齢 都道府県 働き方 満足度 理由

34 広島県　 パート・アルバイト 1.満足
やっぱり大きい写真は見映えがするし、写りもきれいで撮ってよかったなーといつも思う。 いつもよりオシャレにし
ていくのも楽しい。

40 埼玉県　 パート・アルバイト 1.満足
ロケフォトなので家族の自然な姿を撮ってもらえて良いです。スタジオでは一度も撮影したことはありません。ロケ
で1時間くらいいつも撮ってもらっています

35 東京都　 専業主婦 1.満足 一歳頃に撮ってもらったが、素直にカメラに笑ってくれる時期にプロに撮ってもらって良い記念になった。
33 兵庫県　 専業主婦 1.満足 家族全員で撮る機会もないし、かしこまった感じじゃなくて、自然に遊んでる感じを撮影してくれるので好き
52 福岡県　 フルタイム 1.満足 構図なども考えてもらえるので。素人では撮れない雰囲気が出ていたから。
32 神奈川県　 フルタイム 1.満足 子どもの自然な笑顔を引き出してくれる

31 新潟県　 専業主婦 1.満足
子供がまだ小さくてなかなかいい表情が撮れない時にも、カメラマンさんやアシスタントの方が場を和ませてくれ
て、家族全員優しい笑顔で撮る事が出来ました。
プロが撮る写真はやはり違うし、定期的に撮りたくなります。プロが撮る写真はやはり違うし、定期的に撮りたくなります。

38 愛知県　 専業主婦 1.満足 照明や衣装など設備が充実しているので。写りがきれい。
47 東京都　 パート・アルバイト 2.まあ満足 いつも背景が一緒でつまらないから。
37 大阪府　 専業主婦 2.まあ満足 かわいい衣装を着て家族揃って撮れるし、何より子供が喜んで記念にもなる
41 兵庫県　 パート・アルバイト 2.まあ満足 ちょっと改まって撮るのもいいと思う。　さすがプロ！　自分達でとるのとは違い、完成度が高いですね！！！
37 福岡県　 パート・アルバイト 2.まあ満足 とてもきれいに撮ってもらえて、記念になって嬉しいが、値段が高いので頻繁に撮れないのが残念です。

ベタなスタジオで撮ることが多く、データがもらえなかったり、不自然な表情が多かったりと、少し不満がある。高い
33 東京都　 フルタイム 2.まあ満足

ベタなスタジオで撮ることが多く、データがもらえなかったり、不自然な表情が多かったりと、少し不満がある。高い
割に満足度が少し低いかなと思う。最近はナチュラルなポーズ、服装で撮るスタジオが増えてきたので、そういった
スタジオに移行したいなぁと考えている。

46 愛媛県　 パート・アルバイト 2.まあ満足 みんなが笑顔の写真が撮れたから
43 神奈川県　 パート・アルバイト 2.まあ満足 やっぱり緊張していますが、その時々の人生を見る事が出来ます。
36 大阪府　 フルタイム 2.まあ満足 下手なカメラマンもいる
37 大阪府　 パート・アルバイト 2.まあ満足 価格が安ければ、もっと利用したい。37 大阪府　 パート・アルバイト 2.まあ満足 価格が安ければ、もっと利用したい。
28 兵庫県　 専業主婦 2.まあ満足 家族全員で撮影した場合、全員が良い表情をしてる写真が少ない。
34 千葉県　 そのほか 2.まあ満足 格好や姿勢など、もっとナチュラルに撮ってほしかった。
51 兵庫県　 パート・アルバイト 2.まあ満足 きれいだが自然でない
27 埼玉県　 専業主婦 2.まあ満足 最初から撮る枚数を決められているので、満足行くまで撮り直しができない
51 大阪府　 専業主婦 2.まあ満足 時間が限られているので、納得いくまでの写真が撮れなかったので！
29 広島県　 パート・アルバイト 2.まあ満足 自分で撮る以上の写真になるが、値段が高いので大満足とはいかない

七五三や入学記念に撮りました。 思い出に残るものなので、きれいに撮っていただけて概ね満足なんですが、や
41 福岡県　 そのほか 2.まあ満足

七五三や入学記念に撮りました。 思い出に残るものなので、きれいに撮っていただけて概ね満足なんですが、や
はり値段が結構かかりました。

34 神奈川県　 フルタイム 2.まあ満足 きれいな写真が撮れて満足していますが、子どもが緊張して、いつもの顔がでないところがもったいないです。
55 大阪府　 フルタイム 3.どちらともいえない せっかく撮っていただいているのに、全員が気に入る写真がなかなかないですので。
33 東京都　 専業主婦 3.どちらともいえない 混んでいるので流れ作業で撮られがち。子供が大きくなったら個人の写真館へ撮りに行きたいと話している。
38 大阪府　 フルタイム 3.どちらともいえない 値段が高く、ネガを頂くのもお金がいること。

パンフレットに出ている着物を見た試しがない（大手のスタジオチェーン店）。意外とヘアメイクも雑だしやっつけ仕
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37 北海道　 専業主婦 4.やや不満
パンフレットに出ている着物を見た試しがない（大手のスタジオチェーン店）。意外とヘアメイクも雑だしやっつけ仕
事という印象しかない

35 埼玉県　 専業主婦 4.やや不満
好きな衣装、着物のデザインがない。子供の衣装も安っぽい感じのしかない。 いい写真が撮れていなかった。しぶ
しぶ、選んでアルバムにしました。

40 兵庫県　 フルタイム 4.やや不満 子供が泣いてまた別の日にとった。スタッフさんが細かいところまで気をつけてなくて、プロっぽくなかった。



調査期間： 2017.1.12～1.15
調査方法： 「リビングＷｅｂ」にてWEBアンケート
集計数 ：既婚女性614人 平均年齢：44.91歳

既婚女性（2017年/全国）
「家族写真についてのアンケート」

Ｑ８．あなたがスマホや携帯のカメラでなく、フィルムやデジタルのカメラを使って撮影したくなるのは、どんなときですか？（ＦＡ抜粋）

年齢 都道府県 未既婚 働き方 あなたがスマホや携帯のカメラでなく、フィルムやデジタルのカメラを使って撮影したくなるのは、どんなときですか？
32 広島県　 既婚 専業主婦 いつも、毎日普段何気ないときに。
34 広島県　 既婚 専業主婦 インコの仕草が可愛い時。
60 東京都　 既婚 フルタイム お正月、箱根駅伝の応援に行った時。花見の時。
31 大阪府　 既婚 パート・アルバイト お正月や結婚式にお招きいただいたときなどの公式の場で撮るとき
45 兵庫県　 既婚 パート・アルバイト きれいな花や風景を見つけた時。
44 滋賀県　 既婚 パート・アルバイト きれいな風景の場所へ旅行するとき・運動会など望遠が必要な時44 滋賀県　 既婚 パート・アルバイト きれいな風景の場所へ旅行するとき・運動会など望遠が必要な時
39 東京都　 既婚 フルタイム クリスマスとか端午の節句とか、毎年撮っている定点写真を撮るとき。
51 埼玉県　 独身 フルタイム スマホの中だけでなく、プリントしてとっておきたいと思うとき。
46 滋賀県　 既婚 専業主婦 ちょっとした日帰り旅行などの時。
34 埼玉県　 既婚 フルタイム めったにいけないような場所に旅行したときや、記念の日。
22 香川県　 既婚 フルタイム 愛犬が可愛い服を着ている時
36 熊本県　 既婚 パート・アルバイト 運動会や学習発表会など、子供が活躍する行事の時36 熊本県　 既婚 パート・アルバイト 運動会や学習発表会など、子供が活躍する行事の時
35 東京都　 独身 フルタイム 可愛い食べ物や、素敵な景色をsnsにアップするとき
43 埼玉県　 既婚 専業主婦 家族がとても楽しんでいる時、笑っている時。なかなか行けない場所に行ったとき。
36 埼玉県　 既婚 専業主婦 家族でお出かけをするとき
54 千葉県　 既婚 パート・アルバイト 家族のお祝い事の時に
55 東京都　 既婚 パート・アルバイト 家族の記念日や行事
37 岩手県　 既婚 フルタイム 海外旅行で一生行けないところに行った時37 岩手県　 既婚 フルタイム 海外旅行で一生行けないところに行った時
42 千葉県　 独身 フルタイム 海外旅行に行き、素敵な風景に出会ったとき
32 大阪府　 既婚 専業主婦 結婚式に招待された時
39 東京都　 既婚 フルタイム 結婚式や七五三、成人式など人生の節目のとき
50 兵庫県　 既婚 パート・アルバイト 雑貨やスイーツ、料理などを雑誌の様に、接写で可愛く撮りたいとき。ペットのかわいい表情を収めたいとき
31 兵庫県　 既婚 フルタイム 子どもが何かに一生懸命になってる姿
37 大阪府　 既婚 パート・アルバイト 子供が笑ってる時や成長を感じた時
28 東京都　 既婚 専業主婦 子供が珍しいことや面白いことをしている時28 東京都　 既婚 専業主婦 子供が珍しいことや面白いことをしている時

41 神奈川県　 既婚 フルタイム 子供の成長過程で記念になる瞬間（初めて歩いた、など初めての瞬間）や、景色の良い旅先などではカメラを持って行きます。

31 新潟県　 既婚 専業主婦 子供の大事な場面で。 式やイベント時など。やはり綺麗に残しておきたい！と思った時はデジタルカメラです。
40 佐賀県　 既婚 フルタイム 子供の入学式や、卒業式、お誕生日など。ずっと残していきたいと思う家族の成長記録。

34 広島県　 既婚 パート・アルバイト
祝いの席での写真は綺麗に撮りたいと思う。 家族や親戚が揃うと記念に撮って配りたいのでデジタルカメラを使用することが多
いです。いです。

28 北海道　 独身 フルタイム
素晴らしい景色を見たとき。昨年グランドキャニオンやセドナに行ったとき、カメラばかり使用しました。その景色をそのまま残した
いと強く思ったので。

59 神奈川県　 既婚 パート・アルバイト 孫たちが遊んでいるところのスナップ
64 兵庫県　 既婚 パート・アルバイト 孫のイベントなど（入学式・運動会・卒業式・誕生日）
68 兵庫県　 既婚 専業主婦 孫の運動会、音楽会、家族の旅行、旅行
55 大阪府　 既婚 専業主婦 望遠レンズが必要な 遠くの物を撮影するとき。

Copyright© 2017 LIVING KurashiHOW Institute All rights reserved．
9

39 神奈川県　 既婚 専業主婦 旅行など普段と違うイベントや、子どもの発表会などきれいに写真を残したいとき
33 広島県　 独身 パート・アルバイト 旅行に行った時です。特別な思い出は、きちんと残したいです。
50 福島県　 既婚 専業主婦 旅行先の景色や綺麗な建築物を見た時。
25 北海道　 独身 パート・アルバイト 綺麗なものや景色、あと化粧がうまくいった日など
43 兵庫県　 独身 フルタイム 綺麗な景色やスポーツを撮る時は絶対カメラ！


